

## 改写中高级轿车市场规则

# 精英座驾传祺GA6车展首发

青年报 车键

本报讯 日前,在广州车展开幕之际,广汽传祺全球首发新时代精英座驾“传祺GA6”,引领中国品牌向中高端市场发起冲击。

传祺GA6由原奔驰中国设计师、现广汽研究院设计总监张帆亲自操刀设计,创新运用欧洲立体美学思维重构中国元素,打造“Flying Dynamics凌云翼”家族式前脸风格。

传祺GA6由欧洲高性能成熟B级车平台全新开发,整车造型优雅而动感,精湛的内饰设计与外观造型相呼应,飞扬舒展的形体和流畅的横向线条,同样展现富有进取感的家族形象。

传祺GA6采用尖端科技1.8T发动机和7速G-DCT手自一体变速箱,即T-7speed动控黄金组合,完全媲美大众CC和帕萨特的动力总成,超越了同级主流合资车型。

传祺GA6配备了欧洲百年豪



华高性能运动底盘,其同级最强铝合金前双叉臂和带垂向控制臂后多连杆的四轮独立悬挂系统,实现随心所欲的操控和乘坐舒适的完美平衡。

传祺GA6采用Start-Stop发动机启停技术,实现同级最低百公里综合油耗6.8L,更有ECC经济模式实现智能化绿色出行。

传祺GA6以尖端科技打造豪

华级前瞻智能安全系统,包括前方碰撞预警、车道偏离预警、盲区监测系统、360度全景泊车影像系统等顶尖配置,保障车辆从静态到行驶全过程的安全。配备博世最新9.1版本ESP、TPMS智能胎压监测、六安全气囊保护、GAC五星安全车身、智慧传祺T-BOX手机远程安防系统,为车主提供管家式安全呵护。

## 赵又廷赴车展为MG GT助阵

青年报 程元辉

本报讯 日前,第十二届广州国际车展上汽MG展台气氛火爆,知名艺人赵又廷亲临现场为MG GT代言助阵:“MG GT,MY GT,挚爱前行!”高性能风尚中级车MG GT自11月1日上市以来,吸引了大批年轻消费者的关注,热销势头难以阻挡。此次代言人赵又廷“不顾”婚期将至,在婚前一周赶赴广州,为最能代表自己人生态度的MG GT助阵,足见MG GT的魅力。

MG GT搭载了上汽和北美通用共同研发的SCE 1.4TG缸内中央直喷涡轮增压发动机,最大功率达到110千瓦,最大扭矩235牛·米,动力性能达到国际一流水平。1.4TG发动机匹配上汽最新的TST 7速双离合变速器,使MG



GT换挡时间不到0.2秒,零到百公里加速时间仅9.5秒,激情瞬间爆发。超强动力总成同时兼顾了超低油耗和排放,MG GT的综合油耗为百公里5.9升,满足欧V排放标准且具备欧V升级能力。此外,MG GT经中英两国顶尖工程师团队精心调校,并通过BTCQ顶级专业改装技师进行赛道严苛测试,完美平衡操控、转向和舒适性能,延续了GT的竞速传奇。

## 全新凯美瑞焕新登场 12月底陆续到店

青年报 程元辉

本报讯 近日,拥有超过1700万车主的“全球中高级车之王”凯美瑞再度实现自我超越,由内到外全方位革新的全新凯美瑞在广州焕新登场,强势刷新行业标准。

传承丰田持续改善、不断突破的精髓,全新凯美瑞秉持“为可能,尽所能”的品牌精神,在凯美瑞“高QDR(高品质、高耐用性、高可靠性)基因和极致均衡优势的基础上,推出焕然一新的动力总成和外观内饰,并以全面越级的综合性能,将产品价值推向新的高度。

全新凯美瑞坚持了第七代凯美瑞 New ERA Sedan(新时代轿车)”的开发目标,延续



“Emotional”(感性)和“Rational”(理性)完美融合的开发理念,沿用了丰田怦然心动的理念和Keen Look家族前脸,以独具匠心的设计呈现出更时尚大气的造型。

此次全新凯美瑞2.0L车型搭载了丰田全球最新、最先进的双喷射系统直喷引擎,两套喷油系统智能协同,实现同级顶尖的动力与油耗水平,轻松挑战1.8T

车型。拥有多项技术全新升级的6AT变速箱与发动机完美匹配,带来同级罕有的平顺驾驶质感。

在静音这一传统强项上,全新凯美瑞采用最新的360度降噪技术,实现媲美豪华车的静谧性。同时,通过大量设计变更、部件优化与配置升级,全新凯美瑞的舒适、操控和安全性能均全面强化,达到同级车的顶尖水平。

广汽丰田执行副总经理李晖表示:“为可能,尽所能”的品牌精髓是凯美瑞畅销全球的密码。为了不断超越顾客期待,对待任何一个进步的可能,凯美瑞都会竭尽所能。全新凯美瑞是全心为消费者打造的升级之作,必将再度引领中高级车市场”。据悉,全新凯美瑞将于2014年12月底陆续到店。

## 比亚迪发布“智战略”

青年报 程元辉

本报讯 上周,比亚迪针对燃油车体系在广州车展上发布“智战略”,旨在向外界表明其燃油车的未来发展方向。“智战略”与新能源汽车的“542技术”将共同构成比亚迪双驱战略形成合力之势,为比亚迪品牌带来深远影响力。

比亚迪“智战略”以用户需求、驾乘者体验为导向,充分发挥垂直整合优势,实现技术的集成创新与快速搭载,给用户带来

便利、舒适、安全的用车生活。具体来说,“智战略”包括智能车联、智能驾驶、智能安全三个方面。智能车联,主要体现在云服务、PM2.5净净系统、Car Pad等智能配置上;智能驾驶,主要体现在TID黄金动力组合、遥控驾驶等领先技术上;智能安全,主要体现在打造五星安全标杆、360度全景影像、HUD夜视系统、博世最新第九代“五位一体”车身稳定系统等安全装备上。三者相辅相成,为用户提供综合智能驾驶解决方案。

## 第九代索纳塔首发亮相



青年报 程元辉

本报讯 全球汽车品牌纷纷携最新车型汇聚琶洲,其中,携第九代索纳塔、ix25等重量级车型亮相的北京现代无疑是车展众星当中的一大亮点。即将于明年正式上市的第九代索纳塔,是2015年北京现代重磅推出的全新车型。第九代索纳塔本身也是不负众望,“九”弥新,终成大国。它是北京现代融合现代汽车最新研发理念和制造技术,深入洞察中国消费需求,淬炼而成的一款全新中高级座驾。

第九代索纳塔集现代汽车最新造车工艺于一身,在外观设计、动力科技、智能服务等方面进行了全面的革新。它的外观采

用了最新的流体雕塑2.0设计理念,汲取大自然灵感,更多应用自然元素,在上一代设计理念的基础上形成了更为前沿的设计语言,赋予整车大气、尊贵、典雅的外形。车身尺寸方面,第九代索纳塔的长、宽、高分别为4855mm/1865mm/1485mm,轴距为2805mm,宽大的车身尺寸和加长的轴距将为消费者提供更大的车内空间,尤其是后排腿部空间将更加充裕。

同时,第九代索纳塔突破性地引入T动力、缸内直喷、混合动力、多点电喷四种动力系统,是同级别车型当中唯一一款提供多元化动力平台的车型,以丰富的动力资源满足和关注客户多样性的需求,满足节能型社会的消费趋势。

## 东风悦达起亚都市小型SUV KX3 亮相

青年报 程元辉

本报讯 东风悦达起亚联合起亚汽车(中国)携最强阵容惊艳亮相,共计19款车型为观众带来一场汽车饕餮盛宴。其中,东风悦达起亚首款小型SUV KX3概念车型首次亮相,K4 1.6T与新款K2也带来了上市发布后的首次车展展示。主舞台上,汇聚东风悦达起亚先进设计与尖端科技的首款小型SUV——KX3概念车熠熠生辉,盛装点亮整片展区。传承品牌“Design Kia”设计理念精髓,在都市新生代对时尚品味生活的渴望与追随中汲取灵感,KX3以设计、空间、动力与安全等方面对同级别的全面超越,革新当下,定义未来。

东风悦达起亚首款小型SUV KX3即将于明年上市。KX3瞄准追求时尚品味,同时极具理性生活态度的都市新生代消费群体,



以设计、空间、动力与安全上的卓越实力,带来对小型SUV的革新之旅。

KX3承袭“Design Kia”设计理念精髓,以前瞻视野汲取艺术灵感,化为动感线条勾勒时尚设计,演绎年轻本色。同时,KX3携空间、动力、与安全性的全面领先优势以令诸侯。静有气度,长轴距打造同级最

大驾乘空间,装备探索未来的不羁自由之心;动若野马,1.6T-GDI发动机搭载7速双离合变速器的黄金组合,输出澎湃动力驰骋人生;稳如磐石,KX3基于超C-NCAP五星级安全标准打造,通过质量更轻、强度更高的超高张力钢板在车身的大幅运用,营造同级最高安全性能陪伴驾驭未来之路。